



सरकूलर नं० अपमा/2018-2020/90

दिनांक : 16-8-2019

जैसा कि आप भलिभांति जानते है कि अपमा द्वारा लगातार तीसरे वर्ष स्वतंत्रता दिवस का समारोह बुद्धवार दिनांक 14-8-2019 को तिकोना पार्क कश्मीरी गेट दिल्ली-110006 पर बड़े हर्षोउल्लास के साथ धूमधाम से सम्पन्न हुआ। जिसमें चांदनी चौक क्षेत्र की विधायिका सुश्री अल्का लाम्बा जी, उत्तरी दिल्ली नगर निगम के महापौर श्री जत्थेदार अवतार सिंह जी, चांदनी चौक के निगम पार्षद श्री रवि कप्तान जी एवं पूर्व निगम पार्षद श्री हर्ष शर्मा जी ने भाग लिया। समारोह में आये हुए गणमान्य व्यक्तियों के कर-कमलों द्वारा समारोह में ध्वजारोहरण किया गया।

इस समारोह में निम्न गणमान्य व्यक्तियों ने भाग लिया :- अपमा के संरक्षक श्री ओ.पी. घई (लीडर) जी, श्री चन्द्र ओबराय जी, श्री नरेन्द्र मदान जी, पूर्व प्रधान श्री वी.ए. दीवान जी एवं श्री रामदास कुकरेजा जी एवं निवर्तमान प्रधान श्री आर.के. गुप्ता जी, चैम्बर ऑफ ट्रेड एण्ड इण्डस्ट्री के संयोजक ब्रिजेश गोयल जी ने भाग लिया। आप सभी प्रतिष्ठित व्यापारी भाईयों के साथ अपमा पदाधिकारी, कार्यकारिणी सदस्यों एवं मनोरंजन उपसमिति के चेयरमैन श्री हरमिन्दर सिंह गम्भीर जी, मनोरंजन उपसमिति के समस्त पदाधिकारियों एवं सदस्यों तथा विभिन्न संस्थाओं के पदाधिकारियों ने भाग लिया जिसमें प्रमुख – केमिकल मर्चेन्ट्स एसोसियेशन के प्रधान श्री प्रदीप गुप्ता जी एवं ऑटोमोटिव एण्ड जनरल ट्रेडर्स वेलफेयर एसोसियेशन के महासचिव श्री सतबीर रेखी जी सहित पदाधिकारियों ने समारोह में भाग लिया। सभी गणमान्यों व्यक्तियों ने अपमा सदस्यों को स्वतंत्रता दिवस की अपनी हार्दिक शुभकामनाएं दी। मनोरंजन उपसमिति के को-चेयरमैन एवं हास्य कवि श्री हरमिन्दर पाल जी ने मंच का संचालन किया एवं अपनी मधुर हास्य कविताएं सुनाकर सभी का मनमोह लिया, इसके लिए हम सभी उनका हार्दिक धन्यवाद करते हैं। इस बार स्वतंत्रता दिवस समारोह में व्यापारी भाईयों ने आशा के अनुरूप बड़ी संख्या में बढ़-चढ़ कर भाग लिया और हमारा प्रोत्साहन किया जिसके लिए हम आप सभी का धन्यवाद करते है और आशा करते हुए आपके सहयोग से आगामी कार्यक्रमों में और भी निखार आयेगा। आये हुए अतिथियों एवं सदस्यों ने व्यजनों का भरपूर आनन्द लिया और उसकी प्रशंसा करते हुए सराहा।

कृ०प०उ०.....2

साथियों, प्रथम बार इस समारोह में अपमा परिवार जुड़े —अपमा सदस्य श्री अमित धवन जी, श्री प्रमोद सचदेवा जी, श्री भाई जाफर जी, श्री ओम प्रकाश माटा जी ने देश भक्ति के गीत गाए तथा श्री अरुण नागपाल जी की सुश्रो पुत्री आरिका नागपाल जी ने भवय नृत्य प्रस्तुत किया और सभी का दिल जोत लिया और इस समारोह में BUTTER FLY (NGO) संस्था के बच्चों ने भी देश भक्ति के रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किये गये, उपस्थित व्यापारी भाईयों ने प्रशंसा कर बच्चों का उत्साह बढ़ाया और उनको पुरस्कार देकर सम्मानित किया। इस समारोह में अपमा की तरफ से बच्चों को लंच बॉक्स तथा मनोरंजन उपसमिति के चेयरमैन श्री हरमिन्दर सिंह गम्भीर जी की तरफ से चॉकलेट एवं शालें और कार्यकारिणी सदस्य श्री आर.एस. साहनी जी की तरफ से बच्चों के लिए लंच बॉक्स दिये गये।

साथियों, स्वतंत्रता दिवस समारोह में व्यापारी भाइयों एवं अपमा स्टॉफ ने बढ़-चढ़ कर भाग लिया एवं राष्ट्र प्रेम भावना को बढ़ाया, आपके इस सहयोग से यह कार्यक्रम सफलतापूर्वक सम्पन्न हुआ, इसके लिए मैं समस्त कार्यकारिणी सहित आप सभी का आभार व्यक्त कर धन्यवाद करता हूँ एवं आशा करता हूँ कि भविष्य में आपका इसी प्रकार सहयोग मिलता रहेगा। फिर भी इस प्रकार के कार्यक्रमों में कुछ त्रुटियां रह जाती हैं जिसके लिए हम आपसे क्षमा प्रार्थी हैं और हमारा प्रयास रहेगा कि आपके सुझाव से आगामी कार्यक्रमों में सुधार करने का भरपूर प्रयास रहेगा।

---

( विनय नारंग )  
महासचिव